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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, SÃO PAULO-BAN, FIGUEIRA FÉNY-KÖZPONTJÁBAN
A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

María Shimani de Montserrat anya: 

Édesanyánk azt szeretné, ha mindannyian kimennénk a szabadba, és ha esik az eső, tekintsük
úgy, mint a Kegyelmének a megnyilvánulását.

Most pedig énekeljünk, miközben kimegyünk és megszervezzük magunkat, hogy kint álljunk; és
ne aggódjunk, ha állnunk kell.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

A Szűzanya egy monstranciát tart a Kezében, és arra kér minket, hogy imádkozzunk Vele.
 

Ima: "Üdvözlégy Mária" (tízszer portugálul).
 

María Shimani de Montserrat anya: 

Lélegezzünk be.

 

Drága gyermekeim, ma azért jöttem, hogy egy fontos feladatról beszéljek nektek ezeknek az
időknek a végén. Egy szellemi gyakorlatról, amely meghatározó lesz számotokra a szellemi
utatokon.

Drága gyermekeim, ma arról beszélek nektek, hogy mennyire fontos Fiam Szíve imádása,
különösen ezekben a nagyvárosokban, ahol az emberek folytonosan sértéseket követnek el.

Ezért, drága gyermekeim, felemelve az Egyetemes Monstrancia e szimbólumát, arra kérlek
benneteket, hogy imádjátok Fiam Szívét, ebben a szent térben, amelyben egész idő alatt
megjelentem, mert így, drága gyermekeim, Fiam köztetek lesz, és ti a Fiamban lesztek.

Miért kérem most, hogy imádjátok Fiam Szívét? Mert Fiam Szíve Monstranciájának
szimbólumában sok kulcs fog feltárulni életetek számára.

A Béke Királynőjeként megígérem nektek, hogy részt veszek veletek ebben a gyakorlatban. A
Monstrancia a Fény Kapuja az új idők számára, és nektek, drága gyermekeim, szeretettel kell
tisztelnetek Fiam Szívét; mert ebben a végső időben az Ő Irgalmából részesültök majd.

Ezért, kedves Gyermekeim, ebben az utolsó órában nyissátok meg szíveteket és emeljétek
törekvéseiteket Istenhez.

Anyaként hívom fel a figyelmeteket; de Irgalmas Anyaként vezetlek benneteket a béke jó
útjára, a keresztény jó útjára, bátorítani foglak benneteket, hogy kövessétek ezt az új utat,
amelyet Én ajánlok nektek.
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Drága gyermekeim, mindenkinek szüksége van megváltásra; de most Fiamnak szüksége van
arra, hogy az Ő imádatának e gyakorlatán keresztül jó és egészséges eszközöket találjon, hogy
tökéletlenségeitek ellenére Fiam Szívének Fénye rátok áradhasson; és ennek nagyobb
következményei lesznek a Mennyben.

Mennyei Kegyelmem kiárad erre a városra és másik városokra is. Sok gyermekem
megmenekülhet, és lelkük megtalálja az üdvösséget. Kedves gyermekek, ma egy egységes
emberiségről, egy egységes fajról beszélünk, amely Istené.

Én, mint Anya, mint ennek az emberiségnek és ennek a helynek a része, ahol születtem, és
innen, a Mennyből és a világegyetemből jövök, hogy ismét segítsek nektek.

Nemcsak a böjt fontos ezekben az időkben, hanem az imádaton keresztül a tudatotok
felemelkedése is.

Tudjátok meg, drága gyermekeim, hogy ma elhozom nektek ezt az egyetemes érdemet és
ajándékot, Fiam Szívének Monstranciáját, mert azt mondom nektek, hogy ez az utolsó napom
itt.

Most, drága gyermekeim, itt az ideje, hogy elkezdjetek azon az ösvényen járni, amelyet az idők
során építettem, egy olyan ösvényen, amely a Fénybe, az örökkévalóságba vezet benneteket.
Ezért, gyermekeim, ne féljetek semmitől. Ha csak azt teszitek, amit kérek tőletek, Szeplőtelen
Szívem oltalma alatt lesztek; és ebben a végső időben Fiam Szíve jelen lesz bennetek.

Drága Gyermekeim, ma szintén a Kezemben tartom a szent rózsafüzért, az ima eszközét
minden évszázadban; az imát, amelyet kértem tőletek az idők során, és amely lehetővé tette,
hogy ez az emberiség ne vesszen el, és a Fénybe jusson.

De egy nagyobb érdem jött ennek az időnek a végén. Ebben az utolsó században Jézus
Irgalmassága által arra is hív bennünket, hogy tiszteljük Szívét az imádat által, amelyet ma
kérek tőletek, és ma megtanítom nektek, hogyan tegyétek ezt.

Szemléljétek jósággal és szeretettel teli szemetekkel a Monstrancia titkát, hogy a lelketek
abban a pillanatban kifejezhesse magát, és egy isteni kapcsolat nyilvánulhasson meg abban az
órában, azon a helyen és abban a szobában, ahol ez az Egyetemes Monstrancia található.

Szívetek felemelkedik napról napra, ezen a gyakorlaton keresztül, és anélkül, hogy
észrevennétek, megtaláljátok az életetekben az Úr Őrangyalait, hogy elmenjenek a város
minden részébe és egész Brazíliába, hogy segítsenek a lelkeknek, különösen azoknak, akiknek
súlyos hibáik vannak ebben az időben, és még inkább azoknak, akik olyan cselekedeteket
követnek el, amelyek nem az Úr Törvényén belül vannak.

Drága gyermekeim, így emel fel benneteket az imádat, és ti, mint az emberiség része, sok
olyan léleknek fogtok segíteni, akik nem imádják, nem szeretik és elfelejtik a szív imájának
fontosságát.

Drága gyermekeim, most már értitek, hogy miért jöttem el ennyi időn keresztül, és miért
kértem tőletek azt, hogy szándékaim beteljesülhessenek ezen a Földön?

Ha bíztok az Egyetemes Anya Esszenciájában, megtaláljátok magatokban a Szentlelket. Engem
egy Nagyobb Erő fogant meg, akit Istennek hívnak, a Magasságbeli Nagy Fenségesnek, és azt
akarom, hogy minden gyermekem részt vegyen ebben az Anyai Forrásban a mindennapi imán
keresztül, és most már az imádat eme gyakorlatán keresztül is.
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Engednetek kell, hogy vezessük a szíveteket, hogy életetekben helyes érvelés és helyes
gondolkodás legyen; így hagyhatjátok, hogy vezessünk benneteket.

Vajon miért hívlak benneteket ma arra, hogy az imádaton keresztül elmélkedjetek?

Mert jelenleg a világban létező nagy Monstranciák nagyon is elhagyatottak. Jézus bennük van,
az Ő Szentséges Szíve jelen van a föld összes tabernákulumában. Ezért meg kell értenetek,
drága gyermekeim, hogy Krisztus magányosan vár rátok, hogy az imádat és a belső csend
gyakorlása által egyesüljetek Vele.

Ez a legnagyobb ajándék, amit ma mindannyiótoknak adok, gyermekeim. Itt hagyom ezen a
helyen ezt a Mennyei Monstranciát, hogy szívetek kiterjedése legyen, tökéletes egység
Fiammal; mert az a fontos ennek az időnek a végén, drága gyermekeim, hogy az emberiség
felemelkedjen Isten Országához.

Onnan, ahonnan jövök, és ahová szeretném, ha hamarosan mindannyian eljutnátok, ma arra
hívlak benneteket, hogy imádkozzatok ezért a kérésért, hogy mindegyikőtök megtalálja a
Paradicsomot, drága gyermekeim, amelyet Isten hagyott a szívetekben. Ő ott van, higgyetek
ebben. Keresni  fogjátok Őt?

Ma is arra hívlak benneteket, drága gyermekeim, hogy folytassátok az imádkozást, még
őszintébben, hogy szívetek megélje az átalakulást, és felemelkedjen Isten Országa felé, és Én
ott fogadhassalak benneteket, Szűzi Tisztaságom lényegében.

Azt akarom, hogy alázatosak legyetek, mint Én.

Azt akarom, hogy olyan egyszerűek legyetek, mint az Én Szívem; mert ennek az időnek a
végén, a szív alázatában találjátok meg a titkok igazságát.

Imádkozzunk az összes városért, drága gyermekeim, és még inkább azokért a lelkekért,
akiknek most Fiam Irgalmára és megváltására van szükségük.

Mindenki egységben létezik az Atya Királyságában. Ezt most fontos tudnotok, mert a
Paradicsomban az összes lélek egyenlő, és mindannyian az Úr ugyanazon Forrásából, a Szeretet
és az Egység Forrásából isznak.

Ez az a törekvés, amelyet ebben az időben a szívetek nem veszíthet el, bármi történjék is. Ha
segítetek Nekem, hogy Szeplőtelen Szívem diadalmaskodjon, csendben veletek leszek.
 

Ima: "Imádság az Egyetemes Anyához" (háromszor portugálul). 
 

Szeretlek benneteket, drága gyermekeim!

A Karomban hordozom az új idő gyermekét Fiam, a Megváltó visszatérésében.

Drága gyermekeim, holnaptól kezdve jelenjen meg a Szűzanya örökké a szívetekben.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek áldása alatt. Ámen.

Köszönöm, drága gyermekeim, hogy válaszoltatok a hívásomra!
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A Béke, az Én Örök Békém világosítsa meg a szíveteket, és ez a Béke legyen a hitetek, hogy
folytassátok a járást, mindennek ellenére, az Isteni Odaadás erejével, az Isten által nektek adott
Odaadással, az Én Szívem által rátok sugárzott Odaadással.

Ma csak arra kérlek benneteket, hogy maradjatok Anyai Szívemben.

Békém rózsái legyenek életetekben a testvériség új szelleme.

Köszönöm szépen!
 

Dal: "Magnificat".
 

María Shimani de Montserrat anya:

Meghallgatjuk Elías testvér rövid beszámolóját, majd néhány megjegyzést teszünk azzal
kapcsolatban, amit Édesanyánk kért és bejelentett.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Láttuk, hogy a jelenés előtt 15-10 perccel egy jelentős mozgás volt ebben a szobában. Amikor a
nőtestvérünk elkezdte énekelni az Üdvözlégy Máriát, nagyon gyorsan és spontán módon, egy
kapu nyílt meg felfelé ezen a helyen; egy mélykék és világoskék színű kapu. Ez egy felfelé, a
végtelen felé vezető kapu volt.

Miközben imádkoztunk, és a nőtestvér elénekelte az Üdvözlégy Máriát, angyalok kórusa kezdett
megjelenni. Ezekből a különböző angyalkórusokból hét angyal közeledett felénk, alulról felfelé
haladva, a végtelen felé, és egy nagy spirált, a Fény spirálját alkották felfelé.

Mialatt megjelent ez a jelenet, ez a kép, vártuk, hogy mi fog történni. Az ima folytatódott, és a
nőtestvér tovább énekelte az Üdvözlégy Máriát.

A spirál közepén, amelyet hét angyal alkotott; az első angyal, aki a legközelebb volt hozzánk,
egy nagy harangot mutatott a kezében, amelyet megkondított, miközben az Üdvözlégy Máriát
imádkoztuk.

Amikor megszólalt a harang, São Paulo egész városára fényt sugárzott. A maradék hat
angyalnak is volt harangja, összesen hét harang volt, amelyek különböző skálákban és nagyon
magas és mély hangokkal szólaltak meg.

Miközben mindezek a harangok szóltak, az ég legmagasabb pontján megjelent Isteni Anyánk,
átlépte ezt a kaput itt, és ő volt a nyolcadik tudat, amelynek szintén volt egy harangja.
Összesen nyolc harang szólt egyszerre, különböző hangskálákon.

Miközben megszólaltak, Anyánknak volt egy nagyobb harangja, amit hangosan megkongatott,
és mindannyiunkat hívott. Abban az időben, azon a kapun keresztül sok lelket emeltek fel az
angyalok egy másik helyre. Aztán láttuk, hogy mindazok a lelkek, akik szétszóródtak ebben a
városban, átmentek a Fény eme csatornáján keresztül. Felhasználták a szolgálatra az ima által
megnyitott csatornát.

Aztán jött az a pillanat, amikor a Szűzanya megérkezett ebbe a terembe, és egy nagyon nagy
rózsafüzért tartott a kezében, egy fehér kristály rózsafüzért, amit egyik oldalról a másikra



Association Mary
Apparition of Virgin Mary

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

mozgatott, amikor beszélt hozzánk, gesztusokat, kifejezéseket tett azzal, amit közvetített.

Azután lehetőséget adott nekünk, hogy tisztázzunk néhány dolgot, ahogyan máskor is teszi.
Egy bizonyos pillanatban így szólt: "Megjelenek, hogy átadjam Üzenetemet, ennek a teremnek
a külső oldalán, mert Szeplőtelen Szívem sok meleget hoz erre a helyre", majd azt mondta:
"Menjünk ki mindannyian, hogy a Szavak szabadon áramolhassanak". Majd hozzátette: "Ne
aggódjatok, ha esik az eső, mert az annak a jele lesz, hogy Kegyelmem kiárad. Ez egy
lehetőség lesz mindenki számára, mert mindannyian nagyon közel kell lennetek egymáshoz,
mivel Én veletek vagyok".

Amikor elkezdte közvetíteni az Üzenetét a házon kívül, nagyon közel helyezkedett el az erdő
oldalához, több mint 3 méterrel fölöttünk, ahol mi álltunk. Ott megjelent a Béke Királynőjeként,
és elhozta a Fény Monstrancia szimbólumát. Megkérdeztük Tőle, hogy mi történik, miért hozta
ezt a Monstranciát: "Várjatok, elmondom nektek, megmagyarázom" - mondta.

Amikor az Üzenetben az imádat fontosságáról beszélt, két fa közé helyezte azt az aranyszínű,
sok sugarú Monstranciát, amely a fák fölött volt, és a levegőben függött.

Ahogy folytatta a párbeszédet velünk, ez a Monstrancia apránként sugarakat bocsátott ki az
egész Jelenés alatt. Láttuk, hogy ennek a Monstranciának az energiája tudatunk legfinomabb
részében munkálkodik, és ez nagyon világosan megnyilvánult minden jelenlévőben.

Amikor a Monstrancia elkezdett mozogni, amit Ő apránként sugárzott, a Szűzanya megmutatta
azt az állapotot, amelyben a lények találhatják magukat, amikor imádják. Akkor, abban a
pillanatban egy anyagi lényt, egy fizikai lényt láttunk, és ugyanennek a lénynek a kifejeződését
egy finomabb részben, egy szemlélődőbb állapotban, az imádság és a ráhangolódás
állapotában. A Szűzanya elmondása szerint a Monstrancia imádása felébreszti bennünk ezt az
állapotot. Azt is elmagyarázta nekünk, többek között, hogy amikor a lelkek kapcsolatba
kerülnek ezzel a szellemi gyakorlattal, azon túl, hogy fizikailag is e szimbólum előtt vannak, ez
a szimbólum az Istennel való kapcsolat kapujaként is működik.

Amikor azt mondta nekünk, hogy szeretettel teli szemünket erre a szimbólumra kell
összpontosítanunk, megmutatta nekünk, hogy a fizikai szemünkön keresztül, ahogy ránéztünk
arra a Monstranciára, gyorsan létrejött egy kapcsolat a fentiekkel, ami nem a saját
akaratunkból történt. Csak annyit tettünk, hogy a gyakorlatunkban megálltunk az előtt a
szimbólum előtt, és különböző szellemi hatások merültek fel  bennünk.

Azt is elmondta, hogy egy ilyen gyakorlat lehetővé tenné az emberiség gyors felemelkedését,
és hogy ha az emberiség legalább egy kis része részt venne ebben az imádatban, az sok
helyzet megoldását segítené elő a bolygón, különösen a váratlan eseményekét.

Ezért, amikor azt mondta nekünk, hogy ma utoljára jelenik meg itt, São Paulo Fény-
Központjában, ez azért volt, mert már befejezett egy feladatot, és hogy a Mennyből, ahol Ő van,
elhozta nekünk ezt az Anyagtalan Fénymonstranciát, hogy az idők végezetére vonatkozó
gyakorlatnak tekintsük.

Később, a Megjelenésen végzett munka során elmagyarázta, hogy milyen lesz ez a gyakorlat
mindenki számára, amiről rövidesen beszélni fogunk. 
 

María Shimani de Montserrat anya:
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Szándékomban állt magyarázatot adni, de nem szükséges. Amikor ennek a szellemi
gyakorlatnak az összes lépése megvan, akkor majd közöljük azokat azokon a csatornákon
keresztül, amelyeket Édesanyánk jelezni fog nekünk.


